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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e cinco minutos do dia trinta e um do mês de março de dois mil e dez, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Quinta Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura, sob a presidência do vereador Luiz Roberto Azzini, ocupando a primeira secretaria, o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria o segundo secretário, vereador Alex Siloto. Contando com a presença dos vereadores: Antonio Benedito Ferraz Toledo, Adílson de Jesus, Elias Garcia Candeias, Jorge Gonçalves Manfrinato e Luis Aristides Bomtorim e Thiago Silvério da Silva. Com o número legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Toledo para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Thiago Silva para que lesse um trecho da bíblia. Então, colocou em única discussão a ata da Sessão Ordinária do dia 17/03/2010 e das Sessões Extraordinárias dos dias 17/03/2010 e 24/03/2010. Não havendo manifestação, colocou em única votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade.

(EXPEDIENTE)

Iniciando os trabalhos, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Decreto Legislativo nº. 002/2010, de autoria do vereador Luiz Roberto Azzini, que concede título de "Cidadão São-pedrense" e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 020/2010, de autoria do Executivo Municipal, que altera a redação do art. 2º da Lei nº 2656/2007 e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 021/2010, de autoria do Executivo Municipal, que altera a redação do art. 3º da Lei nº 2.255/2000 e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 022/2010, de autoria do Executivo Municipal, que introduz alterações na Lei Municipal 2841/2009, de 10 de setembro de 2009, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2010 e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 023/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que propõe alterar os artigos 1º, 2º, 3º e 4º, bem como incluir os artigos 5º, 6º, 7º, 8º, 9º, 10 e 11, todos da Lei 2.521 de 13 de maio de 2.005, que disciplina o transporte especial de alunos que cursam o Ensino Superior em cidades vizinhas. Indicação nº. 052/2010, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que indica ao Chefe Poder Executivo necessidade de colocar placa indicativa com o nome do Bairro Alpes das Águas, na rotatória que dá acesso ao bairro. Indicação nº. 053/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que celebre convênio com a Secretaria de Meio Ambiente do Estado no Programa Estadual Paulista de Identificação e Controle da População de Cães e Gatos instituído através de decreto nº 55.373 de 28/01/2010 pelo governador José Serra. Indicação nº. 054/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que tape um enorme buraco localizado no final da Rua São Francisco com a Rua José C. Pachim , Bairro Vila Nova. Indicação nº. 055/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que coloque braço de luz no trecho (travessa) que liga o Bairro Recanto das Águas ao Bairro Santa Mônica, mais especificamente na esquina das Ruas José Emegidio de Arruda Mendes com a Rua João Bragagnolo. Indicação nº. 056/2010, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que indica ao Poder Executivo Municipal a realização de conserto no semáforo existente na confluência da Rua Valentim Amaral com a Rua Joaquim Teixeira de Toledo. Indicação nº. 057/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que solicita limpeza de terrenos baldios na Rua Emília Bragaia Feltrin, de fronte ao nº 218, no Bairro Cidade Jardim III. Indicação nº. 058/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que indica, ao Chefe do Poder Executivo, no sentido de efetuar o recapeamento asfáltico da Rua José Delício, Bairro São Judas. Indicação nº. 059/2010, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a parceria e funcionamento do Posto de Atendimento ao Trabalhador - PAT. Neste momento, o vereador Thiago Silva fez uso da palavra justificando a indicação. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Indicação nº. 060/2010, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a construção de Praça Pública de Lazer e de Esportes com brinquedos infantis, bancos e coreto, devidamente arborizada, no Bairro Dorothea Bená Ghirotti. Indicação nº. 061/2010, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que propõe a instituição do "Projeto Pedestre", visando a recuperação e construção de calçadas e muros em todo o perímetro urbano. Indicação nº. 062/2010, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a reurbanização da Praça localizada na Rua Benedito Cadenaci, entre as Ruas José Bonifácio Pereira e Benedito Quirino Dias, no Bairro Vila Rica. Indicação nº. 063/2010, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva , que solicita a instalação de um braço de luz em frente ao imóvel localizado na Rua Georgina Capellari nº 135, no Bairro Colinas de São Pedro. Indicação nº. 064/2010, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que solicita a instalação de rede de iluminação pública na Ponte da Estrada Municipal Usina São Pedro, via que dá acesso ao Bairro Theodoro de Souza Barros. Na seqüência o senhor presidente determinou a leitura dos Ofícios: Ofício 159/2010, da prefeitura municipal, que encaminha balancete financeiro referente ao mês de dezembro de 2009 e janeiro e fevereiro de 2010. Ofício 157, referente a convite do Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (Consórcio PCJ) para a segunda etapa do Projeto Multiplicando Conhecimentos para Gestão das Águas. Ofício 180/2010, do prefeito municipal que solicita que o Projeto de Lei nº. 022/2010 seja apreciado em regime de urgência especial.  Neste momento, conforme pedidos protocolados na secretaria da Câmara Municipal de São Pedro, o senhor presidente informou que fariam uso da Tribuna, um após o outro, pelo período de dez minutos cada, prorrogáveis se necessário, os munícipes Sérgio Jorge Patrício e Djalma Elias. Primeiramente o púlpito foi ocupado pelo senhor Sérgio Patrício que falou aos vereadores e público presente sobre sua atuação à frente da autarquia SAAESP (Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro), de forma a prestar contas sobre os serviços e projetos realizados de junho de 2008 a março de 2010, período em que presidiu a entidade. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Na seqüência, ocupou o púlpito o senhor Djalma Elias, proprietário da pousada Portal, que falou sobre a falta de bicos de luz e de rede de esgoto no Bairro Nova São Pedro I. Pronunciamento gravado na íntegra em DVD (som e imagem). Neste momento, o senhor presidente encaminhou as indicações a quem de direito e os Projetos de Lei para as Comissões Competentes. Em seguida, o senhor presidente colocou em votação o pedido do senhor prefeito para que o Projeto de Lei 022/2010 seja apreciado em regime de urgência especial, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Às vinte e uma horas e vinte cinco minutos o senhor presidente suspendeu a sessão para que a Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento emitisse parecer sobre o Projeto de Lei nº. 022/2010.

 (ORDEM DO DIA)

Iniciando a Ordem do Dia o senhor presidente informou o que o Requerimento nº. 037/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo foi retirado da pauta pelo autor da matéria.  Então, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 014/2010, de autoria do vereador Antonio Toledo, que denomina de "Julia Veronese Berzin", a travessa II do Bairro Bela São Pedro. Como não houve manifestação, colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 08/2010, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de Crédito Especial na contadoria da Prefeitura de São Pedro, no valor de R$ 1.065.775,35 (Um milhão, sessenta e cinco mil, setecentos e setenta e cinco reais e trinta e cinco centavos), inclusão no PPA 2010/2013 e LDO 2010, e dá outras providências correlatas. Após a leitura, o senhor presidente colocou em discussão o parecer, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 08/2010. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 022/2010, de autoria do Executivo Municipal, que introduz alterações na Lei Municipal 2841/2009, de 10 de setembro de 2009, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2010 e dá outras providências. Após a leitura, o senhor presidente colocou em discussão o parecer, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 022/2010. Como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Resolução nº 003/2010, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre a contratação com a Administradora de Convênios e Cartões USECRED, sem qualquer ônus para esta Edilidade, que seus integrantes recebam um cartão de débito com limite de crédito, que autorizará a compra de mercadorias mediante desconto em folha de pagamento dos valores utilizados. Após a leitura, o senhor presidente colocou em discussão o parecer, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Então, o senhor presidente colocou em única discussão o Projeto de Resolução  nº. 003/2010. Como não houve manifestação, colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 032/2010, de autoria do vereador Alex Siloto, que requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, informações  sobre  porque o veículo marca Kombi de uso da Vigilância Sanitária não está sendo usado pela Visa e sim para transportar pacientes. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Alex Siloto se pronunciou sobre a falta de identificação dos veículos da prefeitura. O vereador Thiago Silva também se manifestou sobre o assunto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o Requerimento 032/2010 aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 033/2010, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr. Prefeito Municipal informações relacionadas à implantação de sistema de monitoramento nos Portais do município. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento o vereador Elias Candeias se pronunciou sobre a instalação de câmeras nos portais da cidade. O vereador Henrique Jesus Ramos da Silva também se pronunciou sobre o assunto. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o Requerimento nº. 033/2010 aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 034/2010, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações relacionadas ao cargo de professor coordenador de escolas da rede municipal. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o autor da matéria, vereador Elias Candeias, explicou os motivos do Requerimento e falou ainda sobre a questão da fiscalização e das rondas nas escolas municipais. Os vereadores Adilson de Jesus e Luiz Azzini também se pronunciaram sobre o assunto. Pronunciamentos gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o Requerimento aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 035/2010, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações relacionadas ao novo Cemitério Municipal. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias se pronunciou sobre a falta de vagas no cemitério municipal. Os vereadores Thiago Silva e Luiz Azzini também se pronunciaram sobre o assunto. Pronunciamentos gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 036/2010, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, que requer do Exmo Sr.  Prefeito  Municipal informações relacionadas à implantação de fiscalização no setor de trânsito. Após a leitura colocou em discussão. Neste momento, o vereador Elias Candeias se pronunciou sobre a situação e a falta de fiscalização do trânsito no município. Neste momento o vereador Luiz Azzini falou sobre as Leis de trânsito aprovadas pela Câmara. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). Então, o senhor presidente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 038/2010, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que requer aos Diretores da TV Aparecida estudos de viabilidade de instalação de antena e demais aparelhos necessários para a retransmissão do canal televisivo no Município de São Pedro. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Seguindo, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 039/2010, de autoria do vereador Thiago Silvério da Silva, que requer aos Diretores da Rede TV estudos de viabilidade de instalação de antena e demais aparelhos necessários para a retransmissão do canal televisivo no Município de São Pedro. Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre o vereador Alex Siloto se pronunciou sobre o funcionamento do novo Cemitério Municipal e também sobre o projeto de Lei 0023/2010, de sua autoria, colocando-se a disposição da Comissão para sanar possíveis dúvidas sobre o mesmo.  O senhor presidente, vereador Luiz Azzini também fez uso da palavra pronunciando-se sobre a Comissão que foi composta para análise do Plano Diretor do Município e as reuniões que vem sendo realizadas para este fim. Neste momento, a pedido do senhor presidente, o vereador Thiago Silva, presidente da referida Comissão, fez uso da palavra a fim de esclarecer o andamento dos trabalhos de análise do Plano Diretor. Tais pronunciamentos estão gravados na íntegra em DVD (som e imagem). 

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente solicitou ao vereador Antonio Toledo para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e duas horas e doze minutos, sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos trinta e um dias do mês de março de 2010.

SECRETÁRIO: Henrique Jesus Ramos da Silva.

PRESIDENTE: Luiz Roberto Azzini.
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